JKCIePUMEHTAJBHBIN TYP.
Muaanmaga gura. OceHHHH T0:XKIb

Hywmepanus Kpurepun OaJuIBI
1 il i} I KBaHT
Yactp 1. KoMnbHOTEPHBIN IKCIIEPUMEHT. 6
11 VYpaBHeHue 1
V2
a=9|1-—
3axon Heromona 0,2
Dopmyna 0151 yCmano8usuLlelcs CKopocmu 0,4
pe3yibmam 0,4
1.2 Pacuernsie Gpopmybr 1,5
VZ
o, = g(l_ u_kz b Vi =V H AL 3x0,5
Xe = X, + Vet Vi py
s pacuema KoopOuHamvl UCNOIL30BAHA (-0,3)
Xea1 = X, + VAt
13 Pesynbrathl pacueToB 3
O1eHuBaeTcs, €Cii olleHeH 11.1.3
Toepewnocmo pacuema menee 10% (menee 20%, bonee) 1(0,5;0)
Hnmepean spemenu 0o 1 ¢ (00 0.5 c: menee) 1(0,5;0)
Ilaz 0,05 ¢ (0,1 c; b6onee) 1(0,5;0)
14 Hauano paBHOMEpHOTO JIBUKECHUS 0,5
t*=0,50s 0,2
X*=0,94m 03
Yacts 2. PeajbHbIH JKCIIEPUMEHT.
2.1 IMafenne KameJb. 8
2.1.1 | V3mepeHue KOOpAMHAT TPaHUIL 0,8
(monycTuMasi MOrpeuIHoCTh 2 MM) 8x0,1
2.1.2 g7
Dopmyma x, = (V,7 )k + ES k? 02
do _ g 2 0,3
pmyna y, = D +V,(kz + At)+ ) (k7 + At)
be3 D -0,1
2.1.3 | Jluneapuzanus 1,5
X g T 2 0,4
®opmyna X, = ?k =(V,7)+ TS k
_ 2
Dopmyra Y, = Yk ” Yo (v, + gAt)r + ngk 0,6
[TocTpoenue rpaduka 0,5
(ocu ondpoBaHsl, 0,1+2x0,1+
HAHECEHBI BCE TOYKH, +2x0,1
IPOBEJICHBI CTIAKUBAIOIINE TPSMBIC)
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OnpeneneHbl MapaMeTpbl TUHEUHBIX 3aBUCUMOCTEN
a, =165sm, b, =8,5sm

a, =157sm, b, =111sm

1,6

0,4

4x0,1

2

gt ~ 2a,
g
C norpemnoctbio meree 20% (50%, 6onee)

Paccuurano a, = =0,057 ¢

1(0,6;0)

OrnieHeHa MOrpeHocTh A7 =6 .107%¢
(J100BIM pa3yMHBIM CIIOCOOOM)

0,2

2.15

Paccuurano by =V,r = V, = by —152
T c

C norpemnoctsio Menee 20% (50%, 6omee)

1(0,6;0)

2.1.6

Paccuurano
b, —b

gr
C norpemnoctbio Mmeree 20% (50%, 6onee)

X =0,045c

b, -b, =grAt = At=

1(0,6;0)

2.1.7

Paccuntano 7 =0,079c
C norpemnoctbio Mmeree 20% (50%, 6onee)

1(0,6;0)

2.1.8

[IpoBeneHo ycpeaHenmne

0,5

OneHeHa MOrpenHoCTh KaKk pa3HOCTh MEXIY
3HAYCHUSIMU

0,1

2.2

BoJausl Ha BOje.

W3mepeHsl osokeHus rpedHei
5,2

1(0,5; 0,2)

Paccuutano 3HayeHHne CKOPOCTH

v=£=20ﬂ

T c
Mertoauka pacyera:
IIposedeno ycpeonenue ne menee no 5 moukam
Paccuumano no 2 mouxam
YucnenHoe 3Ha4YCHUE
C noepewnocmoio menee 20% (50%, bonee)

0,5
(0.3)

0,5 (0,3; 0)

2.3

HN3mepenue 1045,

Wpes: HU3MCEPATH AUaMCTPLI BOJIH,

Haiiiensl rTopu30HTaIbHBIN M BEPTUKAIBHBIA MaCIITa0bl

0,2

Brinenena miomnaika U3BECTHOM IIJIOMIAAN

0,5

IloacunTaHo 4UCIIO Kamelb

0,5

I/ISMepeHBI JAUaMETPEI KallCJib

0,5

Haiineno cpennee BpeMs MEXy KarisiMu
(HaliIeHO BpeMsI MEK/Ty TIEPBOM M MOCJICTHEH KaTUISIMH )

0,5

0,3

OrieHeHa MHTEHCUBHOCTD JIOXKIsI
(TIOpSIIOK BETTUYMHBI)
Owubka na 1 nopsook

0,8

04

BCEI'O
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JKCIePUMEHTAJBHBIN TYP.
Crapmas jura. CkaHMpoBaHue ABMAKYIINXCH 00bEKTOB.

Hywmepanus Kpurepun OaJuIBI
1 I i} i KBaHT
Yactp 1. Ckanep — cTpo00OCKOII.
1.1 CkaTbIBaHHE CTEPKHS 55
1.1.1 | HanpaBneHnue qIBUXKEHUS 0,2
1.1.2 | /loka3aTenbCTBO MOCTOSHCTBA YCKOPEHUS 2,8
H3zmepenv koopounamul cmepoicus 8 (5, menee) 1,5(0,5:0)
IIpeonosicena nuneapusayusn 3a8UCUMOCMU 0,5
Ilocmpoen epagux nuneapuz08aHHOU 3a8UCUMOCTIU 0,3
Bwv1600 0 nocmosincmee yckopenus 0,5
He yumena nauanvnas ckopocmbo -1,0
1.2.3 | 3mepeHue ycKOpeHHs 2,5
YckopeHue HailieHo
no IUHeapuU308aHHOU 3A6UCUMOCU 1
1O HeCKONbKUM MOYKAM 0,6)
no 3 mouxkam 0.3)
Yncnennoe 3navenne a = (0,10 + O,Ol)ﬂ2
c
C noepewnocmoio 10% (20%, 6onee)
O1eHeHa MOTrpeHOCTh YCKOPEHHS 0,7(0,4;0)
Ilo MHK (unwvim pazymuvim cnocobom)
0,5(0,2)
1.2 IHocTynarenbHOe KoJIeOaHUE CTePKHS. 2,5
1.2.1 | U3mepeno Bpems 4 konebanwmii (1 komedanue) 0,5 0,5(0,2)
Paccumran nepuon T = (1,03 +£0,02)c 1,5
C noepewrocmoro 10% (20%, 6onee) 1,5(1,0;0)
OreHeHa MOTPeIHOCTh TTeproa
(1100bIM pa3yMHbIM CNOCOOOM) 0,5
1.3 Bpamenue crep:xas 5
1.3.1 | Vka3aHO HampaBJIeHUE BpAIICHUS 0,5 0,2
Haiinena och BpaieHus 0,3
1.3.2 | Ectb moHMMaHHE TOro, 4YTO OJHA JWHUS — IIOJOBHUHA 45
000pOoTa CTEPKHS 0,5
CKOpoCTh BpaleHusl OTpe/ieseHa 1o:
5 u 6onee mouxam (menee 5) 1,0(0.5)
Bcewm nmuHUSAM Ha pUCYHKE; 0,5
[Tonydena nuHelHas 3aBUCUMOCTbH | MIPEICTaBIeHA 0,5
rpaduyecku;
ITpoBeneHbl HEOOXOAUMBIE U3MEPEHUS 0,5
UucneHHoe 3HaYeHHE YIIIOBOM CKOPOCTH
w=(325+ 0,11)% 10,5:0)
C noepewnocmoio 10% (20%, 6onee)
O1eHeHa MOTPeHOCTh YCKOPEHHS
Ilo MHK (unvim pazymuuim cnocobom) 0,5(0,4)




Yactsp 2. TesaeBu30p-cTpod0OCKOI.

PaBHOMepHOe BpalleHHe CTePKHS
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[ToxyueHo ypaBHEHHE, ONMCBHIBaIOIIEe HAOIIOAAEMYIO

muano X = (Y +a)tg(aoT, YL + )
max
[Mpennoxena JMHeapu3alysi, MO KOTOPOH IMPOBOHICS
pacuer.
[TpoBeneHbI HEOOXOMMBbIC H3MEPEHUS:
[Tonoxxenue ocu BpamieHUs
Pasmep skxpana
KoopauHaTel TOUEK Ha JIMHUH
7 u 6onee (6onee 2, MeHEE)

[TorpemHOCTh ONIpeneneHust KoopauHaT Ooiee 2 MM

PesynbTathl npencTaBieHsl rpaduvecKu

TosydeHo uncienHoe 3Hadenne o = (21+2)c™

C noepewnocmoio 10% (20%, 6onee)

3unauenue nonyueHo no TUHeapU308aHHOU 3A8UCUMOCTU
OneHeHa MOrpenHoOCTh YCKOPEHUS

Ilo MHK (unvim pazymHuim cnocobom)

0,5

1,5(1,0;0)
0,5

0,5(0,3)

Kosne0anus BepTHKAJIBHO PACNIOJI0KEHHON CTPYHBI

ITonyuena ouenka nepuona T = 2T, = 0,04¢

Haiinena yacrora
JlaHa OLIeHKa MOrPEeIHOCTH

1,0
0,5
0,5

BCET'O




	BOO ЭТ Мл СхО
	BOO ЭТ Ст СхО

